

丹尼尔·K·达科博士，《监狱书信》，第 2 节， 感恩祷告，歌罗西书 1:1-14

© 2024 丹·达科和特德·希尔德布兰特

这是第 2 节，歌罗西书第 1 章 1-14 节中的感恩祈祷。

欢迎回到圣经研究讲座。我们之前讲过监狱书信；我们一般性地看了监狱书信的介绍，也看了与歌罗西书相关的具体内容。在上一讲中，我们研究了一些内容，包括作者问题和书信的背景，我澄清了一些内容，以便我们现在可以开始测试并开始提出问题，例如，为什么写这封信？发生了什么事？我们需要知道哪些事情才能真正理解这封信的内容？因此，我们将快速转到这里开始第二讲，看看这封信的目的。

从目的开始，我们直接开始研究第一章的内容。首先，让我们看看歌罗西书的目的。顺便说一下，目的，英文单词 purpose，是我在美国、英国、欧洲、东欧、克罗地亚和波斯尼亚听人说过好几次的词之一。这太神奇了。

他们都告诉我，你不知道这个词怎么发音。你必须正确发音。当我说“目的”时，我的意思是“目的”。

好的，那么歌罗西书的目的是什么？换句话说，为什么要写这封信？这封信是为了解决教会中的一些具体问题而写的。想象一下，当我在这里提到“教会”这个词时。让我在这里澄清一些事情。

当我在这里提到教堂这个词时，不要想象一个大教堂里挤满了人，人们在星期天来聚会，当他们在星期天来聚会时，他们会唱一些美妙的赞美诗，比如《奇异恩典》，我最喜欢的一首，我要保留一座教堂，我要荣耀上帝。然后一位牧师站起来讲道。不要想象那样。

想象一下，我在这里提到的教堂，基督徒在人们的家里聚会，我们知道最大的房子实际上可以容纳 50 人。他们来到这里，可以唱歌，可以一起吃饭，可以学习经文，可以互相鼓励。想象一下这样的教堂。

想象一下那个教会，想象一下这个教会存在一些错误教导的问题。有些人进来歪曲他们听到或了解的有关耶稣基督的信息。保罗写信试图解决这些问题，以便基督徒能够集中注意力。

但是当我们思考错误教导时，你可能会问，这种错误教导的本质是什么？有些学者认为，只要仔细阅读文本，尤其是歌罗西书第 2 章，就会发现这封信涉及他们所谓的犹太神秘主义，用现代语言来说，这是某种犹太教和异教混合在一起的产物。如果你在拉丁美洲，现在有些国家有一种他们称之为萨泰里阿教的东西，那里基督教和异教活动交织在一起，有些学者认为，那里有神秘活动。不过，我要说的是，近年来，很多评论家都不再持这种观点。

有一种旧观点认为，这封信是为了解决教会中的一些诺斯替影响或诺斯替活动而写的。我们现在了解到，诺斯替教实际上并没有在公元 1 世纪末发展起来。因此，我们可以看看诺斯替活动的出现是在公元 2 世纪。

因此，歌罗西书不可能讨论诺斯替主义或诺斯替观念，而我们过去在学术界将其描述为文本中正在发生的事情。因此，学术界从这一立场发生了重大转变。这并不是说这种想法没有道理，因为如果你戴上诺斯替主义的帽子，开始看歌罗西书第 2 章，你可能会看到一些很容易让你得出这一结论的特征。

有人认为，这封信是为了解决那些渗入基督教思想、塑造基督教思想和行为的哲学影响或传统问题而写的。为什么？这也许是学术界对这封信的目的最不认可的观点之一。唯一的原因是，我认为，《歌罗西书》第 2 章中出现了“哲学”这个词。这意味着其中存在着某种哲学。现代学者对此并不十分认同。

当今学者最接受、甚至可能坚持的观点是，歌罗西书实际上是为了反对某种形式的宗教融合而写的。这听起来就像我们在那里谈论的犹太教和异教的神秘事物，但现在你把基督教也加进去了，你就有了异教的影响、犹太教的影响，以及教会中发生的所有这些事情，而基督徒不确定基督教到底是什么。顺便说一句，这是一个异教传统无处不在的背景。

有那么多神，有那么多神，我想告诉你们，我所发现的一些发现实际上表明有很多魔法活动。人们在施展魔法。他们想要一些力量来做某事。

城里有很多神殿，基督徒不知何故也受到了其中的一些影响。如果你认为他们不太聪明，让我提醒你，哲学家们对世界的那部分地区产生了重大影响。因此，那里有很多智力活动。

人们很聪明，所以也有潜在的哲学影响。在教堂里，想想教堂里的一些犹太人，想想教堂里的一些非犹太人。一群人来自异教背景，一群人来自传统的犹太背景，他们试图在这种多元化的背景下过基督徒的生活。

首先，我应该说，克林特·阿诺德，也许我应该提出一个免责声明。克林特·阿诺德现在是拜欧拉大学塔巴德神学院的院长。克林特的论点现在被认为是最能、也许是最好的解释，我应该这么说，可以描述这封信中发生的事情。

克林特是向我们提出这种融合观点的人。克林特有这样的说法，有趣的是，您可能会发现许多评论家引用了我在这里为您展示的同一句话。歌罗西哲学确实代表了弗里吉亚民间信仰、当地民间犹太教和基督教的结合。

当地的信仰具有一些独特的弗里吉亚特质，但它也与我们也可以描述的魔法或仪式力量有很多共同之处。该地区的犹太教已经受到这些当地信仰和习俗的影响。相反，安纳托利亚犹太教的魔法基础已经对异教信仰和习俗做出了自己的贡献。

随着基督教社区从皈依的犹太人和异教徒中脱颖而出，几年后，教会中出现了一场关于教会中新兴习俗和信仰的争议。使徒保罗坚信，这种哲学与周围的宗教环境妥协太多。保罗看到了这种融合主义的妥协，我应该说，克林特·阿诺德在书中写下了这些话，并在标题中使用了融合主义这个词。

保罗认为这是一个危险的妥协，因此他试图解决这个问题。所以，就目的而言，让我们这样看待它——教会中的问题。

我不认为美国或世界其他地方有这种活动。现在，对于美国观众来说，你可以想想纽约市或宾夕法尼亚州一些较小的城镇，我最近发现那里有很多周末活动。所以你有周末，你有一些其他的事情，你可以看手相，有些人想体验更多上帝的事。

所以，他们试图把所有这些事情都融入其中，他们也想把它带入他们的基督教生活。那些来自非洲、也许来自拉丁美洲的人，你们都知道，实际上很多基督徒仍然向异教徒咨询各种事情，仍然认为他们可以继续他们的基督徒生活。所以，想象一下保罗在信徒社区中解决这些问题，这些问题正在成为一个问题，污染了真理的真正内容，即福音。

但是这些假教师是谁、来自哪里？从外面来的假教导是试图将东西带入教会吗？是从里面来的还是别的什么？好吧，你可以用三个手指来概括。如果我们考虑一种特定的异端邪说，那么在歌罗西书中很难确定，说这里正在发生一种特定的异端邪说。因此，克林特·阿诺德关于融合倾向的论点更符合学术界的立场。

至于人们来自哪里，证据似乎更多地指向内部人士。换句话说，教会中那些试图涉足哲学、异教、民间宗教和所有这些领域的人都拥有某种高水平的精神体验。应该提醒大家，当我们说融合活动并试图解释它时，我们不能用简单的语言来解释这一点，好像我们掌握了错误教导的所有细节一样。

有一件事是肯定的：基督徒被欺骗了。他们被欺骗去遵循与福音不相容的教义。他们周围的宗教和哲学思想似乎影响了他们的基督教活动。

保罗需要解决这个问题，并帮助他们真正地与上帝同行。当我们看看这封信本身是如何描述这些假教师的，我们就会更加清楚他们是谁，他们在做什么。在这里，我听从了惠顿学院的一位同事道格拉斯·穆恩的意见，他写了一篇关于歌罗西书的非常好的评论，并概述了他对第 2 章的观察。你可能会在这里看到，在第 2 章第 8 节中，错误的教导是一种空洞而欺骗性的哲学。

它依赖于人类传统。它依赖于或参与这个世界的基本精神力量，这个具体概念我们稍后会讨论。它不依赖于基督。

这一点在歌罗西书中很重要。因为它背离了基督，所以保罗必须明确指出，基督是我们作为基督徒应该相信和坚持的一切的中心。这种错误的教导要求限制饮食和禁忌犹太节日。

它提倡某种形式的苦行戒律（第 18 和 23 节）。它将注意力集中在天使身上。它提倡幻想体验。

高傲的思想无理地吹嘘。它没有基督的根基，与头脑的联系也不稳定。这些假教师宣扬世俗的规则。

这应该让你了解错误教导的复杂性、它在教会中产生的影响以及它如何影响人们的思想和行为。所以，如果我们了解了这封我们称之为歌罗西书的信是写给哪个教会的，那么在我们看第 1 节之前，我们能在这封信中看到哪些一般主题？我可以为你强调的神学主题包括我们所说的基督赞美诗或主要的宇宙基督论，我们将在第 1 章第 15 至 20 节中讨论。我们有学者所说的集会末世论。

我喜欢这封信的一点是，正如你在关于监狱书信的讨论中发现的那样，它强调知识、认知和学习是基督徒成熟的必要条件，这样基督徒才能知道、理解并过上那些自称是基督追随者的人应有的生活。学术界并没有真正强调的一个关键主题是这些书信中的家庭关系，而这却是我对有争议的保罗书信研究的主要贡献。因此，我们看到了这些主要主题，但你也应该注意，有时你甚至可以在歌罗西书的书名或评论中发现基督论、高级基督论、基督为中心、基督至高无上、基督为创造者，以及与人类和上帝和解的手段，以及坚持和连接到基督的必要性，这样基督徒才能过上我们所期望的生活。

现在，你可能想拿起你的圣经。很多话不用拿起圣经就说了，所以拿起你的圣经吧。你可以选择任何你喜欢的译本。

最好，如果你有一些译本，比如 NIV、ESV、NRSV 等等，那么你可以跟着我读。这次我实际上是从 ESV 读的。让我们开始看这封信吧。你可能会对自己说哇，学者们，我的意思是，你花了这么多时间才开始看，这太简单了。

是的，我以前也是这么想的，但了解这些事情会有所帮助，这样当你读到这封信时，你就能理解这封信所代表的意思，并乐于学习上帝的话语要教给我们的东西。当我们阅读和查看这封信的前几节时，我们会看到这些话。保罗，奉上帝的旨意作基督耶稣的使徒，提摩太，我们在歌罗西的圣徒和基督里忠心的弟兄。

愿恩惠和平安从我们的父神而来，赐予您。让我试着在这里解释一些事情。通常，我们会跳过一些问候语，好像它们很简单，所以我们真的不必太担心它们要传达什么或教给我们什么，但请注意，自称作者的人是保罗，但他也想确保那些不认识他的教会确实知道一些关于他和他与中心人物的关系的事情，他们需要在这封信中了解更多。

他是一位使徒。他是耶稣基督的使徒。他是耶稣基督派来的人。

他自己没有信息，也没有使命。他以差遣他的人的名义做生意。因此，apostolos或使徒这个词可以表示被差遣的人，也可以表示认识并追随基督作为领袖的人的头衔，例如使徒，所以保罗称自己为使徒，一个被差遣的人或一个拥有头衔的人，一个追随耶稣基督的杰出人物，目睹了他的工作，与他共度时光。

请记住，保罗谈到了他在前往大马士革途中与耶稣的亲身经历，但这还不足以证明保罗的身份。他不仅想确立自己作为使徒与耶稣基督的关系，而且就与上帝的关系而言，他的使徒身份是上帝的旨意。他将自己的角色和地位合法化为一个按照上帝的意愿行事的人。

当你读这封信时，你不会想忽视这一点，因为通过如此清晰地确立他的权威，他实际上是在向这些信徒表明，他个人与基督的立场是完整的。他履行职责，写下并传达信息，以便他们都能理解基督的旨意，即共同的信念，关于教会中错误教导的问题，他说我和提摩太一起写这封信。提摩太是我们的兄弟。

提摩太是我们的兄弟。提摩太不是你的兄弟。提摩太不是别人的兄弟，但保罗在这里使用了我们所谓的虚构亲属关系。

我们视自己为神的家人，通过将自己置于这个家庭中，保罗告诉读者，尽管我们从未见过面，或者你们中的一些人可能从未亲自见过我，但我们都是兄弟姐妹，我想让你们知道，与我写信的提摩太也是我们的兄弟，我们对基督耶稣有共同的信念和信仰，然后保罗会继续问候教会，这是古代书信写作中非常标准的方式。他问候他们，看看他如何问候或称呼他们，非常有趣。这是一个存在一些问题的教会，对吗？这是一个有些人屈服于错误教导的教会，对吗？好吧，保罗称他们为处于危机中的圣徒，为圣徒，直译为希腊语。

顺便说一句，这里的圣人并不意味着教皇的封圣。这并不意味着教皇必须封某人为圣人。保罗用这个词来指那些曾经被救赎的人，当他们遇到基督耶稣时，他们都是罪人，正如他在第一章中所说，由于他在十字架上所流的血，他们的罪得到了宽恕，所以他们成为了圣人，他可以称他们为基督耶稣里的圣人。

保罗还称他们为弟兄，并称他们为忠心的弟兄，这很引人注目。到目前为止，他们在信靠基督方面表现出不忠的迹象，并允许某些事情进入教会，但保罗看到了大局，看到了更大的图景。这些人是基督耶稣里的圣徒。

他们仍然坚守信仰。他们内心有问题吗？是的，但他们是圣人。他们忠诚，他不会疏远他们。

他们是弟兄姊妹，正如提摩太前文第一行所说的。说他们是忠心，既有道德，也有地位，或者说他们是忠心，就是说他们在为神做工上忠心，或者他们在实际行事上忠心。甚至他们对神的忠心，也会表明，就他们在神里面的地位而言，他们是忠心的人。

大家好。大家好，我亲爱的朋友们。向圣徒们问好。

向弟兄们问好，特别是向歌罗西的弟兄们问好。保罗继续对你们说，愿恩典赐给你们。愿平安从神而来，我所说的这位神就是我们的父。

愿恩典赐予你。对保罗来说，恩典不是简单的慈善一词。保罗曾经迫害过主耶稣基督，他在去大马士革的路上遇见了保罗，在那里他看到了上帝决定对他做

什么，而不是打他的头，抓着他的头发（如果他头上有头发的话），把他抱起来惩罚他，说嘿保罗，你以为你可以迫害我吗？上帝向他展示了恩典。

恩典将成为保罗的一个神学词汇。它提醒我们上帝对我们做了什么，我们本来不配得到他的怜悯。本着这种精神，在这张便条上，他向你致以问候和恩典。

和平来自上帝。和平带来幸福感。和平不是维持和平。

和平来自和平之王。他能从内而外给予和平。和平归于你，这和平来自我们的父。

看看歌罗西书前两节中亲属关系的语言是如何出现的。提摩太被描述为我们的兄弟。教会成员被描述为兄弟，上帝被描述为我们的父。

因此，即使在这两节经文中，保罗也已经建立了一个神的家庭，而真正的家庭问题将在后面的内容中得到解决。我们是一家人。我们的父亲是神。

我们是兄弟姐妹。所以，让我们处理这些问题，这将有助于我们成为忠于家庭荣誉和古代地中海框架内家庭尊严的忠实信徒。其中一位学者詹姆斯·邓恩指出，当我们在这些问候中思考和平时，我们不想将和平视为理所当然。

这个词含义丰富，我们在看这些问候语时需要加以理解。邓恩写道，犹太人问候语“和平”或“shalom”的含义丰富，不应被忽视，因为它不仅表示战争的停止，还表示在没有战争的情况下带来幸福和繁荣的一切，不仅表示个人或内心的和平，还表示和谐关系的完整。保罗写道：“愿上帝我们的父赐予和平。”

在下一段，从第 3 节到第 8 节，保罗会说感谢和祷告，我想读一下。我们为你们祷告的时候，常为我们的父神感谢我们主耶稣基督的父，因听见你们在基督耶稣里的信心，并向众圣徒的爱心，因那给你们存在天上的盼望。你们从前所听见福音真理的道。这福音传到你们那里，也传到普天之下，并且结果不断，不断增长，如同在你们中间，自从你们听见福音，真知道神恩惠的日子一样，正如你们从所亲爱、一同作仆人的以巴弗所学的。他为你忠心作基督的执事，也把你们因圣灵所存的爱心告诉了我们。接下来的几分钟，让我们看

看从第 3 节到第 8 节的这几节经文，我想发布四个我们应该用来研究这个测试的窗口。

换句话说，有四个问题可以帮助我们简要地看一下这一点。第一，感恩的对象是谁？第二，什么消息促使他们感恩或祈祷？第三，他们如何知道保罗概述的一些特殊品质，或者什么实际上促进了这些品质的发展？第四，保罗所说的以巴弗是谁？我喜欢这几节经文，实际上，今天早上，我再次看到这些经文时，就被这段经文的丰富内容所震撼。我们总是为你感谢上帝，我会停来说，如果你有时间，看看韦斯的头像仅在第一章中出现了多少次。

希望只出现在第一章中，你可以花点时间看看并享受这一章。但让我们先来回答第一个问题：感恩的对象是谁？在第 3 章第 1 章第 3 至 8 节中，感恩的对象是上帝，而不是其他东西，感恩的对象是上帝，我们主耶稣基督的父亲。因此，请注意，在不到四节经文的几节经文中已经发生了一些事情。

提摩太是我们的弟兄，圣徒是我们的弟兄，神是我们的父，而这位神是我们的父亲，也是我们主耶稣基督的父亲。我们是耶稣基督的兄弟姐妹。这是多么好的消息啊。我们要感谢这位神，因为他将在我们的主耶稣基督的生命中成就一切。

我们不要忽视这里另一个重要的词，主。我们的主耶稣基督是我们要谦卑自己、服从他指示的人。我们将被告知，主耶稣基督是我们得救的途径。他在创世和万物之前就存在了，我们作为基督徒所得到的益处都是通过他而来的。

我们应该感谢上帝，他是他的父亲。第二个问题，或者我称之为窗口。是什么促使我们感恩和祈祷？当我们为你祈祷时，我们总是感谢上帝，我们主耶稣基督的父亲。

我们既听见你们在基督耶稣里的信心，也听见你们对众圣徒的爱，这是因你们心中的盼望。所以，当保罗想到他们对基督耶稣的信心、他们对彼此的爱，以及他们心中的盼望时，我们有充分的理由感谢上帝。但为什么会发生这种情况呢？事实上，我之前告诉过你，教会里存在着错误的教导，人们进行着各种融合活动，而保罗却试图描绘出这一切美好的画面。

不，这正是基督徒需要理解的地方。这并不意味着教会是一个完美的教会，他们只是拥有正确的基本原则，但他们在教会中存在一些问题。保罗也可能提醒他们一些他们擅长的领域，这样当他提到他们不擅长的领域时，就不会发出“哎哟”的声音。

是什么促使他们感恩和祈祷？是他们对基督的信仰、对圣徒的爱以及他们对基督的希望。第三个问题，也许在此之前，让我提醒你一位朋友，一位在加拿大任教的非常优秀的天主教学者玛格丽特·麦克唐纳，她认为我们不应该把希望这个词视为理所当然。玛格丽特在这里写道，希望具有特殊的意义。

它与其说是一种需要培养的态度，倒不如说是一种需要夺取的物品。从本质上讲，这个词是永生的同义词。我们有一个明确的地方。

显然，我们并不是在期盼某种不存在的东西。我们希望的是某种具体的东西，让我们拥有永生。但他们是如何获得这些品质的？他们是如何拥有人们所谈论的信仰、爱和希望的？这都是通过福音、真理之言实现的。

第 4 节说，我们既听见你们在基督耶稣里的信心，并爱众圣徒，因那在天上给你们盼望，你们也听见了真理的道，就是福音。这福音传到你们那里，也传到普天之下，并且果子增多。福音是他们获得发展这些品质的途径之一，也是资源之一。我们可能不得不坐下来，说福音传遍了全世界也许有点夸张。

是的，我同意保罗并不是说我走遍了全世界；我在办公室里了解了世界地理，然后我圈出了福音传到了哪里。不，他只是想表达福音已经传遍了已知的世界，这就是他所说的福音，而这个人负责把信息传到世界各地。他们从一个叫以巴弗的人那里学到了这一切。

因此，值得注意的是，我们需要了解这个名叫以巴弗的人。我经常问这个问题，但这里就不提了。在多大程度上，您认为可信度是教会处理错误教导的重要部分？如果您想停下来思考这个问题，请想一想这封信是如何开始的；想一想保罗是如何确立自己的地位的，想一想他是如何描述他代表的人的，看看他是如何描述圣徒的。看看他是如何通过使用亲属语言来建立他和圣徒之间的关

系的，看看他用来修饰福音真理的形容词，看看建立可信度对于解决实际问题的的重要性，然后他就可以告诉你，如果你拥有真理的福音，那么你很可能是从以巴弗那里得到的。

比弗拉，我们从第 7 节得知，你们是从我们亲爱的同工以比弗拉那里得知的。他是基督里忠心的仆人，代表你们，他让我们知道你们在灵里的爱。读完这封信，我们会对以比弗拉有更多了解。

比弗拉是保罗派来与提摩太一起做各种事情的人。保罗甚至见证了他在莱科斯山谷的工作。正是基于这一点，保罗才可以对以比弗拉和他的地位提出强有力的主张。

从这里开始，他将开始为教会祷告，从第 9 节开始。因此，当我从 ESV 读到，从我们听到的那天起，我们就没有停止为你们祷告，祈求你们在一切属灵的智慧和理解上，满心知道他的旨意，好叫你们行事为人对得起主，凡事蒙他喜悦，在一切善事上结果子，渐渐地多知道神。愿你们照他荣耀的权能，得以在各样的力上加力，好叫你们凡事欢欢喜喜地忍耐宽容，感谢父，叫你们有资格在光明中与众圣徒同得基业。

为什么？因为第 13 节说，他救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到他爱子的国里，我们在爱子里得蒙救赎和赦罪。在这个祷告中，我只想为你强调几件事。请注意为被误导的教会祈求知识。

保罗有一个重要的祈祷愿望，希望他们充满知识。他们可能知道。我喜欢告诉我的一些听众，我确实有机会不时与五旬节派和灵恩派交谈。

我喜欢说知识渊博并不意味着不属灵，因为当错误的教导渗透到教会时，信仰团体需要被赋予知识，而信徒应该拥有的信仰应该是一种理性的信仰，一种经过智力处理、以坚实的真理知识为基础的信仰。保罗祈祷的正是教会充满知识，不仅仅是知识，而是对他旨意的了解。他说他是奉上帝旨意而成为使徒的，他祈祷他们能充满对他旨意的了解。

有趣的是，他祈求知识，并在特定领域产生实际影响，使他们拥有属灵智慧，能够理解概念，并在现实生活中处理和传递它。属灵智慧对属灵发展很重要，尤其是当你周围有假教师，周围有各种不敬虔的东西时。我们实际上是在马萨诸塞州录制这些讲座的，那里的教堂数量在美国最少。

当你在这样的环境中过基督徒的生活时，你会希望为所有即将发生的事情做好准备，而保罗的祷告就实现了。一个人需要充满属灵智慧和理解力，这样活出的信仰才是合理的信仰。保罗也特别在行为方面祈祷，希望他们能配得上主。

在虚假教导和虚假教师的影响下，基督徒过基督徒的生活真的很重要。基督徒的正直在黑暗的世界中至关重要。世界必须知道基督徒做事的方式与众不同。

事实上，成为基督徒就是成为基督的追随者。他为行为祈祷，祈求他们能完全取悦上帝，因为在荣辱观的文化中，如果他们的行为不符合他们所称之父的上帝，他们就会让家人蒙羞。他们过着美好的基督徒生活很重要，这样他们才能结出果实。

我喜欢这一点，因为在加拉太书的其他地方，我们发现保罗用同样的结出果实的比喻来指圣灵在个人生活中所能做的事情。当圣灵在你里面工作时，你不会停下来，然后开始祈祷。不，当圣灵在你里面工作时，发生的事情的一部分就是你能够结出圣灵的果实，也就是道德。

在假教师的影响下，基督徒的生活很重要，保罗特别为此祈祷。他还祈祷他们能够增长，不是说他们没有任何知识，他们有知识，而是说他们的知识能够增长。学习。

事实上，你选择参加这个圣经学习系列，其实是增加你对基督的认识的一种方式。这是一件好事。保罗也祈求精神上的力量。

他用我们所谓的神圣被动语态祈祷，祈求他们能够坚强。他们能够坚强，上帝会赐予他们所需的力量。而这种力量并非是为了让他们能够在教会中互相争斗，而是为了让他们能够忍受他们所面临的挑战，所有后来的挑战，让他们学

会耐心，以防他们所相信的事情在他们期望看到特定结果的那一刻迟迟没有到来。

他祈求精神力量。然后他为他们的举止祈祷。事实上，他祈祷教堂里一定不要有脾气暴躁的人，而是让他们充满感激之情。

第 11 节：愿你们按照他荣耀的权能，得到一切力量的加力，以便你们凡事欢欢喜喜地忍耐宽容，感谢父，使你们有资格分享圣徒的基业。

感恩。感恩。第 12 节：感恩你所拥有的财富。

参与圣徒继承的资产和能力。圣徒的继承并非即将展开。歌罗西书中的圣徒继承是真实的。

它就在那里。你是其中的一部分。你是上帝的孩子，在上帝那里拥有继承权。

感谢上帝赐予我们这些资产和参与。感谢上帝赐予我们拯救。第 13 节，我想提请大家注意第 13 节的结尾。

无论你用的是哪种译本，你都会注意到，当他谈到圣徒的遗产时，他说他使你有资格分享圣徒的遗产。那里有两个词似乎无关紧要，但它们确实很重要。他在光明中或在光明中做了所有这些事情，以便他可以在第 13 节中进行对比。

他拯救了你们，或者说他拯救了我们脱离了黑暗的统治，这与光明和光明的好处形成鲜明对比。他把我们从黑暗中带出来，换句话说，他把我们从黑暗中拯救出来，把我们转移到他爱子的王国。正如我们将在后面的信中看到的那样，这个世界充满了黑暗势力的活动，而我们正是从这个世界中被带出来的，在基督里得救，并被带入他爱子的无名之辈的王国。

让我们感谢上帝。让我们对上帝所做的一切心怀感激。正是在这种精神下，保罗将以赞美的精神献出我们称之为基督赞美诗的歌曲。

你知道，我不知道你是如何看待你的工作和你与上帝的关系的。但我只想在这里停下来强调一下这与我们今天的现实生活有多么密切相关。我们所有人在与上帝一起工作时都会面临一些挑战。

作为基督徒，我们要记住，面对这些挑战并不会让我们失去基督徒的身份。否则，保罗甚至不会祈求忍耐。我们要知道保罗为我们做了什么样的祷告，也许这可以成为我们祷告的一部分，让我们变得更坚强。

我们可能充满知识。我们可能处于正确的位置，并充满感激之情，因为我们实际上是上帝希望我们成为的人，无论我们周围面临多少挑战。这封信将讨论错误教导的影响。

但看看这是多么美好的回忆，多么美好的提醒，基督所做的一切。我喜欢他传给我们的话。他传给了我们。

你曾经有过糟糕的工作吗？你曾经恨过你的老板吗？你曾经想过这样的生活是多么可怕吗？想象一下从那个地方调到最适合你梦想工作的地方。他在歌罗西书中把我们从黑暗中带出来，把我们带入了他心爱儿子的王国。让我们充满感激之情。

让我们客观看待问题。上帝没有抛弃他自己的人，所以教会发现自己陷入了各种混乱、分裂和虚假，有人说我更了解这一点，或者我听到了一些新的教导。这是最好的办法。

让我们记住，我们有继承权，正如我之前所说，通读这封信，开始强调“希望”这个词，并感激你在基督里所拥有的一切。在歌罗西书第一章中强调“学习”这个词。我想你可能会遇到这个词大约四次左右的使用，并理解学习的必要性，我希望并祈祷，当你开始深入研究这封信时，你会停下来感恩。

你可能会充满力量，这力量不仅能锻炼你的大脑，还能将所学转化为取悦上帝的生活行为。当我们回来时，我会提醒你注意保罗如何设置这个框架，然后开始赞美基督，他是负责任的人，是上帝带到这一切中来的人。学者们实际上把那个特定的章节或段落称为基督赞美诗。

我们回来后会讨论这个问题。我希望你能通过这个圣经学习系列和我们一起学到一些东西。谢谢。

这是第二节，歌罗西书第 1 章第 1 至 14 节的感恩祷告。